

НАГОРОДЖЕННЯ МЕДАЛЯМИ АКАДЕМІЇ МИСТЕЦТВ УКРАЇНИ ВИЗНАЧНИХ УКРАЇНСЬКИХ ДІЯЧІВ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ ТА НАУКОВЦІВ

Академія мистецтв України нагороджує Золотою та Срібною медалями діячів художньої культури і мистецтвознавчої науки за створення високохудожніх мистецьких творів та наукових праць.

1. За визначні наукові та творчі досягнення в галузі художньої культури Президія Академії мистецтв нагородила **Золотою медаллю**:

2007 рік

Авдієвського Анатолія Тимофійовича — Героя України, народного артиста України, народного артиста СРСР, професора, лауреата Національної премії України імені Тараса Шевченка.

Бородай Василя Захаровича — народного художника України, народного художника СРСР, професора, лауреата Ленінської премії.

Вантуха Мирослава Михайловича — Героя України, народного артиста України, професора, лауреата Національної премії України імені Тараса Шевченка.

Векленка Олега Анатолійовича — художника-графіка, заслуженого діяча мистецтв України, професора.

Вітковського Лева Івановича — художника-живописця, заслуженого діяча мистецтв України, професора.

Гайдабуру Валерія Михайловича — доктора мистецтвознавства, заслуженого діяча мистецтв України.

Голембієвську Тетяну Миколаївну — народного художника України, професора, лауреата Республіканської премії ім. М. Островського.

Кадочникову Ларису Валентинівну — народну артистку України.

Корнієнко Неллі Миколаївну — доктора мистецтвознавства, лауреата премії імені Леся Курбаса.

Кременя Василя Григоровича — доктора філософських наук, професора, академіка НАН України.

Новікова Анатолія Григоровича — народного артиста України, лауреата Державної премії АР Крим та Державної премії СРСР.

Савчука Євгена Герасимовича — народного артиста України, професора, лауреата Національної премії України імені Тараса Шевченка.

Семісала Романа Володимировича — актора (клас професора Рєзниковича М. Ю.), лауреата акції «Мистецтво молодих — 2007» — виконавця образу Василя Стуса у виставі «Іду за край».

Чебаника Василя Яковича — художника-графіка, заслуженого діяча мистецтв України, професора.

Львівську галерею мистецтв — за вагомий внесок у розвиток національної культури, відродження та збереження духовних надбань нашого народу, враховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання результатів діяльності.

Національний заслужений академічний ансамбль танцю України ім. П. П. Вірського — за видатний внесок у розвиток національного хореографічного мистецтва та його пропаганду у світі.

Національну спілку композиторів України — за вагомий внесок у збереження та подальший розвиток національного музичного мистецтва.

Українську академію друкарства — за визначний внесок у розвиток національної культури.

Харківський державний університет мистецтв імені І. П. Котляревського — за вагомий внесок у відродження національної вищої освіти і науки, враховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання, підготовку фахівців для національної культури.

2. За значні наукові та творчі досягнення в галузі художньої культури **Срібною медаллю Академії мистецтв України** нагороджено:

2007 рік

Зорка Анатолія Єгоровича — живописця, заслуженого художника України, старшого викладача кафедри живопису і композиції НАОМА.

Іржі Шугаєка (Jiri Suhajek), Чехія — художника гутного скла, лауреата VII Міжнародного симпозиуму гутного скла.

Нечипоренка Сергія Григоровича — народного художника України.

Соловєя Олесь Васильовича — художника-живописця, старшого викладача майстерні «Живопису та храмової культури» НАОМА.

Фідаїля Ібрагімова (Fidail Ibragimov), Росія — художника гутного скла, лауреата VII Міжнародного симпозиуму гутного скла.

Цегляра Якова Самійловича — композитора, народного артиста України.

Чичука Петра Борисовича — актора Коломийського драматичного театру ім. І. Озаркевича, лауреата акції «Мистецтво молодих — 2007» — виконавця ролі Івана в «Суєті» І. Карпенка-Карого.

Яноша Єгнейша (Janos Jegenyés), Угорщина — художника гутного скла, лауреата VII Міжнародного симпозиуму гутного скла.

Київське державне музичне училище ім. Р. М. Глієра — за вагомий внесок у розвиток і пропаганду у світі національного мистецтва, підготовку високопрофесійних майстрів музичної культури.

Кримське художнє училище ім. М. С. Самокиша — за вагомий внесок у розвиток національної культури.

Косівський державний інститут прикладного та декоративного мистецтва — за вагомий внесок у розвиток національної культури.

Луганський державний інститут культури і мистецтв — за внесок у розвиток освіти, підготовку фахівців для національної культури.

Одеську державну музичну академію ім. А. В. Нежданової — за внесок у розвиток національної вищої освіти і науки, загальнодержавне і міжнародне визнання результатів її діяльності, підготовку фахівців для національної культури.

Український фонд культури — за вагомий внесок у розвиток української культури, відродження та збереження духовних надбань нашого народу, активну участь в естетичному вихованні молоді.